

共聚元宵庆团圆 同心共筑中国梦

拉萨市举办“我们的节日·元宵节”主题活动



文艺汇演现场。记者 赵越 摄

商报讯(记者 赵越)《醉美林芝》《春舞大地》《新面目》《索荣卓》……2月23日下午,拉萨市2024年“我们的节日·元宵节”主题活动在拉萨市城关区吉崩岗街道吉崩岗社区德赛大院举行,道德模范代表、各族群众代表、老党员代表、志愿者代表等百余人参加。

活动现场,主持人介绍了元宵节的

由来。元宵节是中国的传统节日,形成了吃元宵、赏花灯、猜灯谜等多种传统民俗活动。接下来,大家纷纷聚集在德赛大院,共同参与包元宵这一传统习俗。大家一边聊着家常,一边熟练地用糯米面团包裹甜香的馅料,制作成一个个圆滚滚的元宵。不一会儿,热气腾腾的元宵出锅了,居民们围坐在一起,品尝着美

味的元宵,感受着浓厚的节日氛围。

紧接着,文艺汇演拉开帷幕,文艺工作者们展示了歌舞、小品等多种形式的节目。记者了解到,此次活动以“共聚元宵庆团圆 同心共筑中国梦”为主题,紧紧围绕元宵节的文化内涵,组织辖区内各族群众、干部职工等代表互道祝福、共度佳节,通过包元宵、猜灯谜等

形式,使其深入了解、认识元宵节传统习俗,通过观看文艺汇演+游戏互动,营造浓厚的民族大团结和安乐祥和的节日氛围。

“这次组织的元宵节活动很有意义,街坊邻里们聚在一起包元宵、吃元宵,感受到了传统节日的氛围,大家都非常开心!”吉崩岗社区居民央金笑着说。

猜灯谜、包汤圆、抢板凳……

拉萨市各街道社区开展庆元宵活动

彩灯吐艳映新春,明月生辉度佳节。2月24日是农历正月十五元宵节,从2月22日开始,拉萨市各街道社区陆续开展“我们的节日·元宵节”主题活动欢庆佳节,猜灯谜、吃汤圆、听藏戏、赏舞蹈……丰富多彩的元宵活动,让各族群众沉浸在喜庆祥和的节日氛围中。

文/图 记者 谭瑞华 德吉央宗 权文娟 实习记者 张琼 张婷婷

功德林街道开展喜乐会趣味活动

2月23日下午,拉萨市城关区功德林街道新时代文明实践所举办了元宵喜乐会趣味活动,让街道干部职工感受到了浓厚的节日氛围。

活动现场,工作人员精心布置了数十个灯谜,每个灯谜都悬挂在红红的灯笼下。灯谜谜面十分巧妙,涉及成语、俗语、历史文化等多个方面,既有传统经典,也不乏创新趣味。街道干部职工纷纷驻足挑选,摘下有把握答出谜底的灯谜,有的灯谜让大家凑在一起讨论,有的则让人捧腹大笑,现场气氛既紧张又欢乐。

除了猜灯谜,现场还以分组竞技的形式设置了拔河、跳绳、踢毽子等多个趣味体育项目,进一步提升了街道干部职工之间的团结协作能力,每一项都充满了欢乐与挑战。在跳绳比赛中,参赛者们身手敏捷,跳绳在他们的脚下翻飞,形成了一道美丽的风景线,现场观众也纷纷为参赛者们加油鼓劲。此外,拔河比赛也备受干部职工们的喜爱,大家紧握绳索,鼓足干劲,展现出团结拼搏的精神风貌。



加措社区举办文艺汇演

大红灯笼高高挂,欢欢喜喜闹元宵。2月23日下午,功德林街道加措社区联合八一街道当热社区开展“我们的节日·元宵节”主题活动。

活动在大合唱《幸福拉萨》中拉开序幕,大家用歌声和舞蹈表达着对党和祖国的热爱。现场,独唱《布达拉》、大合唱《我的中国心》、舞蹈《沉甸甸》等节目赢得了观众的阵阵喝彩和掌声。除了精彩纷呈的文艺节目,加措社区还组织了击鼓传花和踩气球比赛,现场群众和工作人员一同参与,五彩斑斓的气球在大伙儿脚下迸发出清脆的爆破声,现场欢声笑语,气氛热烈。

桑伊社区开展“我们的节日·元宵节”活动

2月23日上午,拉萨市城关区夺底街道桑伊社区在第四安居苑的广场上举办了一场别开生面的元宵节主题活动。

“美丽的西藏,可爱的家乡……”伴随着悠扬的背景音乐,

舞蹈《美丽的西藏可爱的家乡》拉开了文艺演出的序幕。《奔小康》《幸福家乡》《幸福拉萨》《岗巴拉姆》等节目相继上演,广场上聚满了前来观看节目的居民,他们不时举起手机,拍下演出的精彩瞬间,将喜悦分享给远方的亲朋好友。

文艺演出结束后,元宵猜灯谜活动正式开启。广场上,红色灯笼整齐排列,下方悬挂着一条条彩色灯谜,迎风飘扬。“每人每次可答题一道,答对领一张兑奖券。前往兑奖区凭1张兑奖券可领取礼品A——纸巾,5张兑奖券可领取礼品B——茶砖,10张兑奖券可领取礼品C——甜茶壶。”主持人旦增强巴刚介绍完游戏规则,大家便纷纷冲向灯笼,争先恐后地看谜面、猜谜底。有人默默沉思,有人交流探讨,大家体验着灯谜带来的无穷乐趣,领略着传统文化的博大精深,都乐在其中、学有所获。整个社区弥漫着喜庆祥和的节日氛围。

扎细街道开展“给力开年季·元宵喜乐会”活动

猜灯谜、包汤圆、抢板凳、套圈、投壶

……2月23日下午,拉萨市城关区扎细街道新时代文明实践所联合城关区委宣传部开展“给力开年季·元宵喜乐会”活动。扎细街道全体职工欢聚一堂,在欢声笑语中感受传统文化的独特魅力。

活动大厅里挂满了红彤彤的灯笼,洋溢着浓厚的节日氛围。扎细街道西部计划志愿者罗强向大家讲述了元宵节的由来和习俗,大家听得津津有味,对传统节日有了更深入的了解。随后,一场别开生面的猜灯谜活动拉开了序幕。红彤彤的灯笼下悬挂着写满谜语的纸条,大家围在一起,你一言我一语地讨论着谜底,每当有人猜中谜底,现场便爆发出热烈的掌声和欢呼声,将节日气氛推向高潮。

在包汤圆环节,大家纷纷挽起袖子,准备大显身手。有的人手法娴熟,轻轻一捏一揉,圆滚滚的汤圆便迅速成型;有的人则是新手,一边请教着身边的“老师傅”,一边小心翼翼地尝试着包制自己的第一个汤圆。

羊达街道开展“赏年画·过大年·品元宵”活动

2月23日,拉萨市堆龙德庆区羊达街道新时代文明实践所(综合文化站)组织开展“我们的节日·元宵节”之“赏年画·过大年·品元宵”活动,街道全体干部职工共计40余人参加。

年画纳福,寓意吉祥。富有中国特色的新年画在电视机屏幕上滚动播放,这些年画不仅展现了传统文化的独特魅力,还传递着吉祥如意、幸福安康的美好祝愿,营造了热热闹闹赏年画、红红火火过大年的节日氛围。活动现场,大家一起动手煮元宵,品尝着美味的元宵,大家脸上洋溢着满足的笑容。

此次活动帮助广大干部职工铸牢了认知传统、尊重传统、弘扬传统的思想观念,加大了中华优秀传统文化的传播力度,进一步提升了街道干部职工的凝聚力和归属感。